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Otrzymuja wedtug rozdzielnika

Dot. postepowania o udzieleniu zamdwienia publicznego dla zadania pn.: Remont systemu
filtrow wody na krytej ptywalni w PG w Zdzieszowicach_2

Na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r Prawo zaméwien
publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759; zmiany Dz. U. z 2010r. Nr 161, poz. 1078
iNr182, poz. 1228,z 2011 r. Nr 5, poz. 13, Nr 28, poz 143, Nr 87, poz. 484, Nr 234, poz. 1386, Nr 240,
poz. 1429,z 2012 r. poz. 769, 951, 1101, 1271 i 1529) zamawiajacy w odpowiedzi na niniejsze
pytanie, udziela wyjasnien.

Pytanie nr 1: Czy orurowanie ma by¢ w PN16? Filtry sg na ci$nienie PN 2,5 wiec stosowanie
PN16 jest bezcelowa. Sugerujemy zastosowanie rur na PN10?
Odpowiedz: W wycenie uwzgledni¢ orurowanie PN10.

Pytanie nr 2. Na jakie ciSnienie ma by¢ armatura?
Opowiedz: Armature wyceni¢ w klasie 1,6 Mpa.

Pytanie nr 3. Prosimy o podanie producenta zainstalowanego u Paristwa tapacza wtoséw.
Prosimy o ewentualng mozliwosc¢ zastosowania wspoétczesnie stosowanych tapaczy wtosow,
ktdre sg zazwyczaj montowane przed pompami.

Odpowiedz: Instalacja systemu filtréw wody basenowej jest uzytkowana od ~30 lat. W chwili
obecnej brak jest mozliwosci ustalenia producenta, bedacego na wyposazeniu instalacji, tapacza
wtosow i widkien. Do przedmiotu zamodwienia przyjeto zatem mozliwoéé zastosowania
dowolnego wspétczednie stosowanego w technologii basenowej, tapacza o zblizonych
parametrach techniczno-uzytkowych.

Jednocze$nie zamawiajgcy zauwaza, ze odpowiedzi na pytania nr 1 oraz nr 2 zostaty zawarte w
SIWZ z dn. 19.06.2013r.

Otrzymujq:

1. Wykonawcy, ktorym przekazano SIWZ
< Strona internetowa Zamawiajgcego

3. a/a




